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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané!      

     Měsíc říjen uběhl jako voda. Svým počasím navázal na září, teploty se drţely v téměř 

letních hodnotách a venku se dalo chodit jen „v tričkách“. Nevím, zda tak krásnému 

slunečnému počasí můţeme říkat „babí léto“. Aţ konec měsíce nám připravil trochu vláhy 

v podobě deště. Všichni tak jistě byli spokojeni, zahrádkáři, zemědělci i my všichni, co 

máme takový ráz počasí rádi a dodělávali jsme kolem domu to, co jsme během roku nestihli. Pokud 

si někdo ve volné chvíli vyšel na procházku, musel obdivovat podzimní krásu přírody v okolí obce. 

Díky rozmanitosti flory Malé Hané a jejímu zasazení jsme tak mohli vidět barvami zářící obrazy, 

které by ţádný malíř nedokázal nakreslit. Bohuţel si však, kvůli shonu a „neschopnosti všímání 

nejbliţšího okolí“, kterou máme téměř všichni a na kterou nás většinou upozorní aţ návštěvníci či 

přátelé, nedokáţeme „uţít“ této krásy. 

     I během října pracovníci obecního úřadu nezaháleli. Dosekli trávu na zbývajících místech v obci, 

došlo i na hrabání listí (to bude pokračovat i v tomto měsíci), rozvezli hromádky štěrku pro 

nouzový zimní posyp a také pokračovali v dostavbě prodejního domku v zahradě KD.  

     Během „dušiček“ jsme také zjistili, ţe se rozlomila lípa za hlavním kříţem na našem hřbitově. 

Tu bude nutné pokácet. Rádi bychom vzápětí společně s dětmi z MŠ ve 47. týdnu, pokud to počasí 

dovolí, vysázeli novou.   

     V souvislosti se zimní údrţbou rozvezla firma DVOŘÁK comte a.s., která bude zajišťovat zimní 

údrţbu, plastové nádoby na nouzový posyp do ulic Kaplice a Sportovní. Na tomto místě bych Vás 

chtěl jako tradičně upozornit na parkování vozidel v zimním období. Je třeba auta zaparkovat tak, 

aby nebránila průjezdu vozidel údrţby a také tak, aby bylo moţné udrţovat co nejširší jízdní pruh.   

     Jelikoţ se blíţí zima a teploty nás donutily k zahájení topné sezony, Vás ţádám, abyste byli 

ohleduplní ke svému okolí a nespalovali odpady ve svých topeništích. Ve spojení se spalováním mě 

také překvapila bezohlednost některých spoluobčanů, kteří stále spalují biologický odpad (listí, 

suchou trávu) na hromadách na svých zahradách. Na tyto odpady pro letošní rok obec zajistila 

odvoz, o kterém jsem v minulém čísle informoval. Ten je přitom hojně vyuţíván ostatními občany i 

pracovníky obecního úřadu a v jednu chvíli se během jednoho týdne nashromáţdily dva 

velkoobjemové kontejnery biologického odpadu.  

     Jako kaţdý rok v měsíci říjnu byl také proveden svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. 

Díky pěknému počasí od nás oba kontejnery na „velký odpad“ odjíţděly proti předchozím rokům 

téměř plné. 

     V uplynulém měsíci se také uskutečnily volby do Poslanecké sněmovny parlamentu ČR. 

Volební místnost byla i v letošním roce v tělocvičně ZŠ. Pro tuto akci byla po více jak 15 letech 

zakoupena nová volební zástěna a urna, která se pěkně hodí do volební místnosti. Volební účast v 

obci byla na místní poměry velmi solidní a dosáhla 59,97%.  Celostátní průměr byl téměř stejný a 

činil 59,48%. Výsledky voleb byly zajímavé, do parlamentu se dostaly netradiční strany a hnutí a 

my tak s napětím sledujeme, jak dopadnou povolební jednání a jakou vládu budeme mít následující 

čtyři roky.  

     Moţná jste si všimli, ţe práce na nové hasičské zbrojnici jsou v plném proudu. Dokončena uţ je 

střešní konstrukce s krytinou, podlaha z litého leštěného betonu, vnitřní omítky, vnitřní rozvody 

vody, kanalizace, elektrické energie. Dále pokračují práce na dokončení venkovních omítek či 

připojení na veškeré sítě. Potom se budou ještě dělat venkovní terénní úpravy (dlaţba či okapové 

chodníky) a vnitřní vybavení. Předpokládaný termín dokončení začátek prosince tak díky podlaze a 

problémům s připojením na sítě bude moţná posunut do poloviny prosince.  



 

Listopad 2013 

 3 

     I právě skončený měsíc byl tradičně „nabit“ akcemi v obci. Na začátku to byla odloţená 

Drakiáda, s výbornou účastí děti a jejich rodičů. Pak následovala soutěţ v poţárním útoku O pohár 

starosty SDH, které se zúčastnilo 15 druţstev muţů a ţen. Díky pěknému počasí bylo k vidění 

výborné výkony všech účastníků. Dále naši hasiči uspořádali taneční zábavu. Slunce také 

doprovázelo jiţ tradiční výlov rybníka spojený s burčákem a dobrým jídlem, který pořádala na 

svém rybníku firma LESCUS. Ta Vás také srdečně zve v listopadu na Hubertův bál. Příjemné také 

bylo nedělní setkání zastupitelů s našimi seniory, které svým vystoupením přišly potěšit děti z MŠ a 

ZŠ. Obec také pro všechny připravila občerstvení. Říjnové akce zakončil lampionový průvod, který 

se koná vţdy v předvečer státního svátku „Dne vzniku samostatného československého státu“. Při 

této příleţitosti jsme také uctili památku zemřelých spoluobčanů v obou světových válkách a 

poloţili věnec k Pomníku padlých. Bohuţel této akci příliš nepřálo počasí.  

     Významnou akcí také bylo slavnostní otevření silnice II/374 po opravě. Mimo našich občanů 

přijeli i hosté ze SÚS JMK, Svazku V+K a starostové z okolních obcí. Všichni se mohli dozvědět 

podrobnosti o přípravě a realizaci opravy a také o finanční náročnosti celé stavby. Musím zde znovu 

vyzvednout výbornou spolupráci s pracovníky SÚS, Svazku V+K, VAS a.s. a dodavatelskou firmou 

EUROVIA, protoţe problému k řešení, jak to tak bývá u oprav a rekonstrukcí, bylo mnoho a někdy 

vypadaly neřešitelně. Poděkovat také musím za vysvěcení silnice a pěkná slova místnímu panu 

faráři Janu Hodovskému, který se zajímavě zamyslel nad slovem „cesta“.   

     Nesmím také zapomenout na pěkný říjnový program v naší knihovně. Paní Blanka Janková tak 

chce dostat do podvědomí literární vzdělanost, představit nové prostory knihovny a také získat nové 

čtenáře. Její snahu snad trošku hatí menší zájem z řad veřejnosti. I na tento měsíc si pro Vás v 

knihovně připravila přednášku „Nejstarší dějiny Malé Hané….“. 

     I v listopadu je pro Vás připravena řada akcí. Jednak zájezd do termálních lázní v Maďarsku, 

který pořádá KŠaS výbor, KDU-ČSL pro Vás uspořádá Martinské hody s bohatým občerstvením, 

kde nebude chybět „martinská husa“ a firma LESCUS, jak jsem jiţ zmiňoval, Vás zve na tradiční 

Hubertův bál. 

     K tomuto zpravodaji jsme si pro Vás připravili opět dárek. Je to stolní kalendář Mikroregionu 

Malé Hané. V letošním roce je věnován hasičům v našem mikroregionu. K vidění jsou v něm staré i 

nové fotografie. Kalendář je jeden na jedno číslo popisné, kde trvale ţijí naši obyvatelé. 

     Právě probíhá období tzv. „dušičkového týdnu“. Je to doba, kdy vzpomínáme na naše zemřelé, 

navštěvujeme nejen hřbitovy, ale i ţijící příbuzné a známé. Je to také doba, kdy se ohlíţíme za svým 

ţivotem a uvědomujeme si prchavost a pomíjivost času, který nám byl na tomto světě „vyměřen“. 

Proto Vám přeji, ať Vaše ţivotní kroky vede naše „lepší Já“ a ať rozzářené svíčky na hrobech nám 

svítí na naší cestě ţivotem.       

   

 

Petr Horák 

         starosta obce 

******************************************************************************** 

Usnesení č. 32/2013 
z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 23. října 2013 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Mgr. Josefa Sychru  

- ověřovatele zápisu: Ing. Jaromíra Lišku Ph.D. a Drahomíru Vašíčkovou 
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- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 5 zastupitelů, 1 zastupitel    

  se dostavil v průběhu zasedání a 3 byli omluveni. 

            A: 5 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě usnesení ZO č.29/2013 a skutečně provedených prací Dodatek č. 1 ke Smlouvě o  

  dílo „Obec Cetkovice – Oprava místních komunikací Cetkovice“ s firmou COLAS, a s., Ke  

  Klíčovu 9, 190 00 Praha 9, kde se cena za dílo navyšuje o částku 283.749,-Kč vč. DPH a pověřuje  

  starostu podpisem dodatku  

A: 5 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– dodatek č.2 ke smlouvě o dílo na zpracování digitálního povodňového plánu s firmou   

   ENVIPARTNER, s.r.o., Vídeňská 55, 639 00 Brno, kde se prodluţuje termín vyhotovení  

           A: 5 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě vyvěšeného záměru Cetkovice a pořadí přijatých ţádostí pronájem sluţebního bytu  

   v MŠ od 1.11.2013 Yvetě Eyerové, Polní 238, 679 38 Cetkovice  

A: 5 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě cenové nabídky zpracování energetického auditu a všech nezbytných souvisejících  

   podkladů pro podání dotační ţádosti na projekt sníţení energetické náročnosti a kompletní  

   administrace ţádosti o dotaci z OPŢP pro MŠ Cetkovice s firmou Energy Benefit Centre a.s.,  

  Křenová 438/3, 162 00 Praha 6 za předpokládanou cenu 159.720,-Kč a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy 

                      A: 5 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– příspěvek na cvičení ţen a dívek v místní ZŠ  ve výši 4.800,-Kč  

                      A: 5  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– opravu kanalizace na ul. Zádědiní se spolupodílem Svazku V+K a VAS v předpokládané výši  

   200.000,-Kč bez DPH  

                      A: 5  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě předloţené nabídky ČS a.s. jako zprostředkovatele pro nákup spořících státních  

  dluhopisů a pověřuje starostu Mgr. Petra Horáka k pořízení spořících státních dluhopisů, které  

  budou emitovány v roce 2013, a to ve výši 3 mil. Kč s maximální splatností 1,5 roku a ve výši  

 6 mil. Kč s maximální splatností 6 let, a to za předpokladu, ţe výnos do splatnosti bude  

  minimálně 1,4% p.a. 

       A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočtové opatření č.8   

       A: 6  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

  

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

 

– informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby 

- Rozhodnutí – dodatečné povolení komína č.p.52 v Cetkovicích – Ing. Josef 

Dračka 

- Výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce – skladovací hala a zpevněná 

plocha – Josef a Ludmila Růţičkovi 

– informaci Krajského úřadu JMK 

- o poradě pro pracovníky OÚ – místní poplatky  

- o zahájení přezkoumání hospodaření obce – 12.11.-13.11.2013 

- pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, které se budou konat 25. a 

26.10.2013  

- o vyhlášce a podmínkách sestavení účetních výkazů 
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- ţádost o spolupráci při plánování v oblasti vod  

– informaci Ing. Josefa Dračky o kolaudačním souhlasu s uţíváním stavby – pečovatelské byty;  

  celkem je k dispozici 8 bytových jednotek z důvodů dotace určené lidem dle podmínek a  

  poţadavků MMR ČR; 2 ţádosti o přidělení těchto bytů osobám nesplňující některou z podmínek  

– informaci MK ČR o evidenci periodického tisku a přidělení evidenčního čísla pro Zprávy  

   z Cetkovic  

– informaci ředitelky ZŠ Cetkovice o volbě doplňujících a nových zástupců Školské rady z řad  

   rodičů a pedagogických pracovníků; konečné sloţení ŠR - za zřizovatele: Mgr. Josef Sychra  

   (předseda) a MUDr. Marie Letfusová, za rodiče – Iva Zvejšková a Zuzana Sychrová, za  

   pedagogické pracovníky – Mgr. Věra Stloukalová a Mgr. Jana Jurdičová Paroulková    

– informaci Státního úřadu inspekce práce o výsledku provedeného kontrolního šetření v ZŠ –  

   závěr: orgán není oprávněn činit závěry o platnosti či neplatnosti právních úkonů a následně         

   zajistit individuální nároky či pohledávky vůči zaměstnavateli, spory mezi zaměstnavatelem a  

   zaměstnancem řeší soudy ve smyslu ustanovení § 7 občanského soudního řádu  

– ţádost FÚ pro JMK o sdělení, zda obec má schválenou OZV o násobení koeficientu daně  

   z nemovitosti  

– pozvánku OÚ a MAS Partnerství venkova na veřejné projednání připravované Strategie  

   rozvoje M+H a Integrované strategie území MAS na den 29.10.2013 od 18 hodin   

– zápis č.2 o provedené kontrole Finančním výborem v MŠ Cetkovice  

– informace o investičních akcích a opravách v obci (hasičská zbrojnice), připravované akce –  

   oprava mostu v Zádědiní dle povodňové prohlídky, chodník podél potoku mezi č.p. 42 a  č.p.30,  

   oprava kanalizace na ul. Zádědiní, projekt „Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích“     

– informace o proběhlém svozu odpadu - NO (14.10.2013) a VOK (18.-20.10.2013) a kulturních  

   akcích - Setkání s důchodci (20.10.2013) a otevření silnice II/374 (22.10.2013) 

– informace o připravovaných akcích – zájezd do termálních lázní, lampionový průvod, volby do  

   Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, knihovna  

– informaci o anketě na www stránkách o svícení VO v nočních hodinách 

– informaci o nutnosti zhotovení zábradlí na ul. Rybníčky a Kaplice  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. 

Na zasedání bylo přítomno 5 zastupitelů, 1 zastupitel se dostavil v průběhu zasedání a 3 byli 

omluveni.  
************************************************************************************************

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci listopadu: 

  

Sychrová Marie             96 let    Kalandrová Vlasta  85 let 

Smékalová Hedvika      89 let    Prchalová Alžběta     82 let 

Pospíšilová Jarmila              88 let               Tesař František                    50 let 

Dračková Vlasta  87 let 
     Srdečně blahopřejeme. 

 

V měsíci říjnu naše řady opustila: 

 

Marie Nečasová          
Čest její památce. 

************************************************************************************************ 
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Výsledky voleb v naší obci do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky konané ve 

dnech 25.10. – 26.10.2013 

 

Voliči Vydané Volební Odevzdané Platné 

% 

platných 

v seznamu obálky účast v % obálky hlasy hlasů 

607 364 59,97 364 359 98,63 
 

Pořadí Strana 

 

Platné hlasy 

 

číslo název celkem v % 

1 20 ANO 2011 79 22 

2 1 Česká strana sociálně demokrat. 78 21,72 

3 11 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 66 18,38 

4 21 Komunistická str.Čech a Moravy 45 12,53 

5 4 TOP 09 20 5,57 

6 17 Úsvit přímé demokr.T.Okamury 16 4,45 

7 15 SPOZ 15 4,17 

8 23 Strana zelených 10 2,78 

9 aţ 10 2 Strana svobodných občanů 8 2,22 

9 aţ 10 6 Občanská demokratická strana 8 2,22 

11 3 Česká pirátská strana 7 1,94 

12 10 Strana soukromníků ČR 3 0,83 

13 24 Koruna Česká (monarch.strana) 2 0,55 

14 aţ 15 13 Suver.-Strana zdravého rozumu 1 0,27 

14 aţ 15 18 Dělnická strana sociální spravedl. 1 0,27 

     
************************************************************************************************ 

Informace z Mateřské školy 

 
Podzim v mateřské škole 

Ještě neţ na zahradu mateřské školy zavítal podzim, posekala 

nám firma Dvořák comte trávník hezky nakrátko. Kdyţ se 

stromy zbarvily do zlaté a oranţové a listí začalo padat, 

přišly na řadu hrábě. Děti ochotně pomáhaly hrabat a brzy se 

kolem lípy, bříz a sakury vršily velké hromady. Do takové 

hezky uklizené zahrady se velmi rád nastěhoval skřítek 

Podzimníček. S dětmi jsme ho vyrobili z řepy a dýně, 

dokonce jsme mu postavili domeček z pařezu, aby se měl 

kam schovat. Děti také vyráběly stonoţky, korunky, věnce a 

jiné ozdoby z krásného listí naší sakury. Navlékaly korále 

z rudých jeřabin a běhaly v hezké zahradě prosluněné 

paprsky babího léta. A tak jsme si podzimně vyzdobili 

zahradu a naplánovali „Podzimní kouzlení“ ve školce. Ve 

čtvrtek 24. října se sešlo několik maminek ve třídě Včelek a 
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během chvíle v jejich rukou vznikli jeţci, strašidýlka,  

Podzimníčci z dýní, kaštanů, listů, větviček a dalších 

přírodnin. Všechny výrobky jsme si vystavili na 

chodbě, aby udělaly radost všem, kteří se na ně 

přijdou podívat. 

       

  Dagmar Partyšová 

 

Poděkování rodičům 

Děkuji paní Pospíšilové za ušití sukýnek na 

vystoupení pro seniory a panu Pospíšilovi  

za zabezpečení vstupní branky do mateřské školy.  

Děkuji panu Špidlíkovi za výrobu poličky na telefon 

a manţelům Dvořákovým za sečení školní zahrady. 

Současně děkuji rodičům všech dětí z mateřské školy za jejich rozmanitou pomoc a podporu 

Mateřské škole Cetkovice. 

         Mgr. Miroslava Sedláková 

         ředitelka školy 
************************************************************************************************ 

Informace ze Základní školy 
 

Návštěva Moravského kartografického centra ve Velkých Opatovicích 

Na středu 23. října se všichni ţáci naší školy velmi těšili. V rámci vyučování jsme zavítali do 

nedalekých Velkých Opatovic. Zde jsme navštívili Moravské kartografické centrum, kde si ţáci 

prohlédli největší expozici map a zeměměřictví u nás. Expozice se zabývá vývojem kartografického 

zobrazení Čech, Moravy a Slezska od nejstarších dob do současnosti.  

U ţáků největší zájem vyvolala obří reliéfní mapa historických zemí Moravy a Slezska na ploše 100 

m² z přelomu 19. a 20. století. Kromě mapy zde ţáci shlédli vývoj zobrazení zemského povrchu na 

mapách; mapy lesnické, důlní, rybniční, mapy velkostatků, plány zámeckých parků a další. 

K nahlédnutí byly také přístroje a pomůcky pro výrobu map. 

Součástí stálé výstavy byla právě probíhající Expozice včel. Cílem expozice bylo představit a 

přiblíţit včely, včelaře, med a jejich přínos pro přírodu i lidské zdraví. 

O tom, ţe se exkurze vydařila, svědčí spokojenost dětí i pedagogického doprovodu. 

 

Mgr. Jana Kubínová 

************************************************************************************************ 

Informace z knihovny 
 

Středa 27. 11. 2013 v 17 h v Obecní knihovně   

Literární kavárna /čajovna/ pro dospělé na téma:  

„Kniha mého dětství“ 
Srdečně zveme příznivce knihovny a čtenáře k dalšímu posezení u kávy nebo 

čaje.  
 
************************************************************************************************ 
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Informace o proběhlých akcích 
Setkání s důchodci 

Jako kaţdý rok, tak i v letošním se v neděli 20.10.2013 uskutečnilo v cetkovickém kulturním domě 

setkání s našimi občany, kteří dosáhli důchodového věku. Je to čas setkání, kdy mají příleţitost si 

promluvit se svými sousedy či vrstevníky, popovídat mezi sebou a podívat se na vystoupení svých 

vnoučat.  

Besedu uvedl starosta obce Petr Horák, po něm 

vystoupily se svým programem děti z MŠ 

Cetkovice, které měly poutavé kostýmy a všechny 

přítomné zaujaly nejen zpěvem ale i tancem. Po 

nich se předvedly děti z místní ZŠ doplněné o 

hudební vystoupení dětí navštěvující ZUŠ.  

Po tomto začátku seznámil starosta přítomné 

s událostmi v naší obci. Ve svém vystoupení se 

zaměřil na činnost zastupitelstva, proběhlé akce 

v obci či statistické údaje týkající se Cetkovic za 

poslední rok.  

Poté následovalo drobné občerstvení a volná zábava, kterou doprovodil hudebním vystoupením RP 

Band.  

Děkujeme všem, kteří se na zdárném průběhu akce podíleli, a těšíme se na další setkání.  

      Petr Horák 

……………………………………………………………………….................................................... 

Hasičská soutěž 

     V sobotu 5. října 2013 uspořádali naši hasiči 7. 

ročník soutěţe v poţárním sportu „O pohár starosty 

SDH“. Tohoto klání se zúčastnilo 15 druţstev muţů a 

ţen. Díky pěknému počasí byly k vidění výborné 

výkony všech zúčastněných. Ne všem se však dařilo a 

občas selhala technika nebo vybavení, coţ potvrzují 

nedokončené útoky v ţenské kategorii. 

     V muţích rozhodovaly o pořadí setiny sekundy. 

Z vítězství se, jako jiţ po několikáté, radovalo druţstvo 

ze sousedních Uhřic, coţ potom „náleţitě oslavilo“. 

V ţenách s přehledem zvítězily holky z Velkých Opatovic.  Celou akci zakončil slavnostní nástup, 

při kterém byly vyhlášeny výsledky.  

Konečné pořadí 

Kategorie muži:     Kategorie ženy: 

1) Uhřice   18,76 s  1) Velké Opatovice  23,22 s 

2) Pamětice  18,86 s  2) Velká Roudka  32,44 s 
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3) Borotín  21,34 s  3) Borotín   41,41 s 

4) Sudice   23,40 s  4-5) Cetkovice  N 

5) Velké Opatovice 24,58 s  4-5) Uhřice    N 

6) Roubanina  25,72 s 

7) Cetkovice  32,63 s 

8) Velká Roudka  32,65 s 

9) Úsobrno  44,55 s 

10) Kuničky  61,03 s 

Petr Horák 

……………………………………………………………………….................................................... 

Slavnostní otevření stavby „II/374 Cetkovice, průtah“ 

 

V Cetkovicích se v úterý uskutečnila malá slavnost. 

Oficiálně byl otevřen nový silniční průtah obcí. 

Projekt, který byl financován z regionálního 

operačního programu, Svazkem V+K a obcí Cetkovice, 

byl dokončen jiţ před půlrokem.  

   Celkem se jednalo o více jak půlkilometrový úsek 

této silnice. K akci se mimo obec a SÚS připojil 

Svazek vodovodů a kanalizací měst a obcí. 

Slavnostního otevření se mimo našich občanů 

zúčastnili i hosté ze SÚS JMK, Svazku V+K a 

starostové z okolních obcí. Všichni přítomni se 

dozvěděli z úst starosty obce Petra Horáka zajímavosti 

a podrobnosti o přípravě a realizaci opravy a také o finanční náročnosti celé stavby. Vyzvednul 

výbornou spolupráci s pracovníky SÚS, Svazkem V+K, VAS a.s. a dodavatelskou firmou 

EUROVIA, protoţe problému k řešení, jak to tak bývá u oprav a rekonstrukcí, bylo mnoho a někdy 

vypadaly neřešitelně.  

     Potom se slova ujal ředitel SÚS JMK Jan Zouhar, 

který vzpomněl na poslední velkou silniční stavbu 

v obci, kterou byla křiţovatka na Velké Opatovice. 

Naposled všechny přítomné pozdravil zástupce Svazku 

V+K Oldřich Dryšl.   

    Výše uvedení pánové se také ujali „stříhání pásky“. 

Nakonec tuto silnici vysvětil místním pan farář Jan 

Hodovský, který vysvětlil významy slova „cesta“, coţ 

znamená nejen silnici, ale i spojnici mezi lidmi a jejími 

srdci.  

Nezapomnělo se i na přípitek, kterým byla „pramenitá 

ohnivá voda“ z místní pálenice. Pro všechny přítomné 

pak bylo připraveno drobné občerstvení.    

        Petr Horák 
************************************************************************************************ 

Informace pro Vás 
Zpráva od lékaře 

   Jako kaţdý rok přichází zimní období a s ním se objevují první chřipková onemocnění. Je třeba 

dbát na prevenci a být vţdy tři kroky před vypuknutím nemoci. Onemocníte-li chřipkou, je potřeba 

léčit její příznaky. Je to virové onemocnění, takţe pokud nedojde ke komplikaci a následné 



 

Listopad 2013 

 10 

bakteriální infekci, je uţívání antibiotik zbytečné. Základními léky jsou antipyretika, vitaminy, léky 

na kašel. Důleţitá je podpůrná léčba, ať jiţ C-vitaminnebo multivitamin, z léčivých rostlin 

echinacea, čaj s lípou, jitrocelem, mateřídouškou. Je moţno pouţít systémovou enzymoterapii, která 

příznivě ovlivňuje imunitní systém. Homeopatie má také léky na chřipku, a to jak na prevenci, 

především Oscilococcinum, tak na akutní fázi onemocnění podle příznaků. Je vhodná pro těhotné 

ţeny,miminka, i staré lidi. Často se homeopatická léčba úspěšně kombinuje s klasickou metodou 

léčení. Z regulační mediciny je moţno pouţít Gunaprevac.  

MUDr. Rula Machačová 

……………………………………………………………………….................................................... 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – LISTOPAD 2013: 
Sluţba je slouţena od 8.00 do 12.00 hodin.  

9.11. MUDr. Pokorný M. Blansko, A. Dvořáka 4 516 417 621 

10.11. MUDr. Roth Ostrov, Zdrav. středisko 516 444 326 

16.11. MUDr. Řehořek Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

17.11. MUDr. Řehořek (Řehořková) Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 453 

23.11. MUDr. Semrádová Sloup, Zemspol, 221 516 435 203 

24.11. MUDr. Sládek Velké Opatovice, nám. Míru 492 516 477 319 

30.11. MUDr. Srpová Letovice, J. Haška 12 604 760 665 

   
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel. 545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin. 

……………………………………………………………………….................................................... 
Nabídka 

Je moţné na webových stránkách obce v sekci podnikatelé umístit jednoduchou prezentaci, 

kontaktní formuláře nebo odkazy na 

Vaše firemní internetové stránky, 

návštěvníkům stránek usnadnit 

kontakt na Vás, podnikatele a 

zaměstnavatele v naší obci. 

Prezentace je provázána 

s interaktivní mapou, která 

návštěvníka přímo navede na sídlo 

Vaší firmy. 

Pro projednání Vaší představy a 

moţností našich stránek mě kontaktujte na zastupce@cetkovice.cz nebo na tel. 773 838 664. 

Josef Sychra 
……………………………………………………………………….................................................... 
Upozornění občanům 
Z důvodu kontroly z KrÚ Jihomoravského kraje ve dnech 11. – 13. 11.2013, bude činnost úřadu 
omezena. 

 
************************************************************************************************ 

 

mailto:zastupce@email.cz
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Čtení pro zábavu a poučení 
 

Listopad začíná velmi váţně, hned 1. listopadu je svátek Všech svatých a druhý den následuje 

památka zemřelých – den, kterému říkáme Dušičky. Ale víme, co oba významné dny počátku 

listopadu znamenají? 

Slavnost Všech svatých je křesťanský svátek, který připomíná všechny svaté, a to nejen ty, kteří 

jsou oficiálně kanonizováni, ale také ty, o „jejichţ svatosti neví kromě Boha nikdo“. 

Svátek je slaven napříč křesťanstvím, přičemţ církve vzešlé ze západního křesťanství jej slaví 1. 

listopadu, zatímco pravoslavní první neděli po letnicích. Římskokatolická církev a některé další 

západní církve navazují 2. listopadu na tento svátek Vzpomínkou na všechny věrné zemřelé, lidově 

tzv. Dušičkami.  

 

Památka zesnulých či lidově dušičky, která připadá na 2. listopadu, je v římskokatolické církvi 

dnem liturgického roku, kdy se církev modlí za zemřelé.  

Památka se slaví od 10. století, v zemích s křesťanskou tradicí je zvykem během tohoto dne či 

období navštívit hřbitov a rodinný hrob a rozsvítit na něm svíčku či poloţit ţivé květiny, coţ má 

symbolizovat víru ve věčný ţivot a demonstrovat přesvědčení, ţe ţivot hrobem nekončí. Z tohoto 

hlediska jsou nevhodné papírové a umělé květiny, které se v moderní době na hrobech čím dál více 

objevují jakoţto důkaz o ztrátě povědomí o původním významu této tradice. Bývá zvykem, ţe se na 

hřbitovech konají v hřbitovních kaplích, kostelech či jen u hlavního hřbitovního kříţe bohosluţby 

slova či mše svaté.  

 

Uţ dávno se nedá spoléhat na starou lidovou pranostiku, která říká, 

ţe svatý Martin (11.11.) přijíţdí na bílém koni. zato nás však čeká 

svatomartinské posvícení, kdy se pečou koláče, také tradiční husa 

se objeví na našem talíři a v posledních letech nám vinaři nabízí i 

mladé svatomartinské víno. V minulosti byl svátek svatého Martina 

také dnem, kdy se hospodář rozhodoval, zda své čeledíny zaměstná 

i na další rok. Bývalo také zvykem, ţe v tuto dobu dostávali sluţné 

za celý minulý rok, coţ bylo důvodem k oslavě. 

 

Listopad je také svátkem několika dalších významných světců – svaté Cecílie (22.11.), svaté 

Kateřiny (25.11.) a svatého Ondřeje (30.11.). S tím byla spojena také řada pranostik, které se týkaly 

hlavně nadcházejícího zimního období. Pro naše předky bylo mimořádně důleţité, zda bude zima 

dlouhá, tuhá, či krátká a mírná. 

 

 Na svatou Kateřinu, schováme se pod peřinu 

 Svatá Kateřina prádlo máchá, svatá Barbora je škrobí 

 Kateřina na ledě, vánoce na blátě 

 Na svatého Ondřeje, zem se ještě ohřeje 

 Ondřej mosty staví, Jiří je odplaví. 

 Svatá Cecilie sněhem pole kryje. 

 Nepřijde-li sníh na Vše svaté v noci, přijde o svatém Martině se vší mocí. 

Z dostupných pramenů zpracoval Josef Sychra 
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Pozvánka na nadcházející akce  
 

Pátek 8. 11. 2013 v 18 hodin – v obecní knihovně 
Srdečně zveme všechny na přenášku PhDr. Davida Vícha, archeologa Regionálního muzea ve Vysokém 

Mýtě na téma  

„Nejstarší dějiny Malé Hané 

aneb co Alois Ferulík a Jaroslav Mackerle ještě 

nevěděli“. 
 

Přednáška seznamuje širokou veřejnost s poznatky o pravěkém osídlení Malé Hané získanými v průběhu 

povrchové prospekce uplynulých patnácti let. 

 

………………………………………………………………………................................................... 

  

 

KDU – ČSL MO CETKOVICE 
 

                          srdečně zve všechny příznivce dobré zábavy na 

      

      

         TRADIČNÍ MARTINSKÉ HODY 

    

 
 

 

 KDY: sobota 9. listopadu 2013 ve 20.00hod 
  

KDE: dům kultury Cetkovice 
 
 

 

      K tanci a poslechu hraje MERKUR KONICE 
 

      Bohaté občerstvení  a tombola zajištěna 
 

       
Hlavní cena pečená moravská husa 

  

      

   

                 
Vstupné 50 Kč 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 
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